

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель генерального директора
по социальному развитию
ООО «КИНЕФ»

_____ В.В. Поздяев

«_____» _____ 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении легкоатлетического пробега «Кросс сильнейших» среди работников ООО «КИНЕФ», в честь 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Общие положения

Легкоатлетический пробег «Кросс сильнейших» среди работников ООО «КИНЕФ», проводится в соответствии с календарным планом спортивных и физкультурных мероприятий на 2025 год спортивного комплекса «Нефтяник» ООО «КИНЕФ», на основании Положения о проведении XXXVIII Спартакиады для работников Предприятия и членов их семей на 2025 год. В соответствии с программой спортивной подготовки по виду спорта «легкая атлетика».

Цели и задачи

- использования средств физической культуры в укрепления здоровья работников Предприятия и членов их семей;
- привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом, содействие развитию и популяризации вида спорта «легкая атлетика»;
- повышение уровня спортивного мастерства ведущих спортсменов Предприятия, формирование команды для выступления на вышестоящих соревнованиях;

Время и место проведения

Кросс сильнейших проводится в парке «Прибрежный» 27 сентября 2025г.

Начало соревнований в 10:00

Регистрация участников до 09:40

Организаторы соревнований

Общее руководство осуществляют Администрация СК «Нефтяник».

Подготовкой и непосредственным проведением соревнований, соблюдение требований по охране труда и технике безопасности участников во время проведения соревнований осуществляет главный судья Барашкова Галина Владимировна. Судьи по награждению Куликова Галина Сергеевна, Ефимова Наталия Валерьевна.

Требования к участникам соревнований и условия допуска

К участию в кроссе сильнейших допускаются работники предприятия, участвующие в спартакиаде ООО «КИНЕФ», не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья, внесенные в официальную заявку. Так же к соревнованиям допускаются дети работников предприятия и воспитанники спортивных групп СК «Нефтяник» до 18 лет. У всех заявляемых участников должен быть либо пройден периодический медицинский осмотр, либо осмотр врача по спортивной медицине в СК «Нефтяник».

Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинскому заключению является заявка на участие с отметкой «Допущен» напротив фамилии каждого спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Допуск для участников I и II групп здоровья-автоматически, для остальных участников по допуску спортивного врача. Участие в спортивном соревновании осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

К участию в открытых группах допускаются все желающие, не являющиеся работниками ООО «КИНЕФ» либо воспитанниками спортивных групп СК «Нефтяник», не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья.

Программа соревнования

Кросс сильнейших проводится в следующих возрастных группах на следующих дистанциях:

Мужчины - 18-39 лет; 40-54 лет, 55 лет и старше, юноши 17-18 лет – дистанция 4,6 км.

Женщины - 18-34 года; 35-54 лет, 55 лет и старше, девушки 17-18 лет – дистанция 1,5 км.

Юноши и девушки – 10 лет и младше; 11-13 лет; 14-16 лет – дистанция 1,5 км.

Открытые группы: 1.5 км и 4.6 км.

Условия подведения итогов

Победители у мужчин и женщин определяются по лучшему времени среди участников в каждой возрастной группе.

Награждение победителей и призеров определяется согласно Положению о соревнованиях по легкой атлетике. Победители, призеры и участники соревнований награждаются медалями, грамотами и сладкими призами.

Награждение победителей и призеров в открытых группах производится только сладкими призами.

Условия финансирования

Расходы по награждению за счет сметы спортивного комплекса «Нефтяник».

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённой приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 года № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиями правил по виду спорта «легкая атлетика».

При организации и проведении соревнований, в целях обеспечения противопожарного режима, главный судья:

проводит осмотр объекта с целью определения его готовности к проведению спортивного соревнования в части соблюдения мер пожарной безопасности.

контролирует соблюдение мер пожарной безопасности непосредственно во время проведения спортивного соревнования.

Спортивные соревнования проводятся при соблюдении требований «Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», утвержденного 31.07.2020 г. Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации, с дополнениями и изменениями 12.11.2021 г.

Заявки на участие

Заявки на участие в соревнованиях подаются в судейскую коллегию за 2 недели до начала соревнований. Заполненные заявки отправляются: на электронную почту Осипова Я.А. (Osipova_Ya_A@kinef.ru) для оформления допуска спортсмена по медицинскому заключению врача СК, регистрируются у секретаря соревнований, подписываются на совещании физоргом цеха и получают визу допуска у главного судьи.

Предварительные заявки принимаются через систему электронной регистрации Orgeo.ru: https://orgeo.ru/event/kross_siln_2025 до 22:00 понедельника 22.09.2025 г.